
令和５年度 学校アンケート結果グラフ（児童）　

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 担任の先生や、担任以外の先生などな

ど、いろいろな先生との学習は楽しい。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

２ 学習で、調べたり自分の考えを友だちに

発表したりするとき、GIGA端末を使うと学習

がはかどる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３ なかよしタイムや犬リンピックなどで、

他かの学年の友達と関わることは楽しい。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５ 学習や学校生活の中で、自分や友だち

を大切にしようと思っている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４ クラスや学年、学校のいろいろな活動に

積極的に参加している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

６ 学校で困ったときには、解決するた

めに、担任や周りの先生、家庭など相談でき

る大人がいる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

８ あなたは自分の学年だけでなく、他の

子どもたちが、どんな活動や行事に取り組

んでいるか知っている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

７ ひなん訓練や登下校指導で、安全につ

いてしんけんに考えている

52

39

1879

1042
759 27

2568 3259

4337 13

164326 10





単位(%)




